Приложение 6

Задача этапа «Капитанский мостик».
Боря задумал два натуральных числа, вычел из большего меньшее, умножил эту разность на 5, а затем прибавил к полученному числу квадрат большего из задуманных чисел. Оказалось, что результат этих действий на 59 больше произведения задуманных чисел. Какие числа задумал Боря?
Решение:
Пусть х и у – задуманные числа.
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Число 59 – простое, значит множителя могут принимать значения 1 и 59.
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Второе уравнение не имеет решения в натуральных числах, а решением второго являются числа 54 и 53.
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